

День Ростсельмаш в Узбекистане

На Чирчикском заводе компанией «Ростсельмаш» налажена производственная линия по выпуску сельскохозяйственной техники. 29 апреля 2021 года в рамках меморандума о сотрудничестве между институтом и компанией профессорско-преподавательский состав факультета механизации сельского хозяйства и российские партнеры приняли участие в Дне Ростсельмаш в Узбекистане. В мероприятии приняли участие специалисты агрокластеров и руководители фермерских хозяйств из разных регионов Узбекистана. Российские специалисты представили сельхозтехнику, произведенную в Узбекистане.



На семинаре выступили сотрудники компании, которые предоставили информацию о технических характеристиках комбайна Вектор 410, кормоуборочного комбайна ДОН 680 М, тракторов RSM 2375. Также было отмечено, что часть указанного оборудования локализована на заводе. Эксперты объяснили эргономичность и удобство эксплуатации оборудования.



В ходе мероприятия во время встречи с коммерческим директором Ростсельмаша Швейсовым Алексеем Николаевичем была достигнута договоренность о прохождении практики студентов на этом заводе.



Пресс-служба ТИИМСХ.